

26 февраля
2010 г.

пятница

№ 14 (9001)

Саянская Заря

Газета основана в 1935 году

Электронный адрес:

E-mail: Oismi@Khakasnet.ru
OismiBeya@Yandex.ruНосите ордена К 65-летию Победы

В рамках подготовки и празднования Победы в Великой Отечественной войне 17 февраля в розовом зале районного ДК состоялось торжественное мероприятие по чествованию участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, вручению юбилейной медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне». Церемония проходила в торжественной обстановке.

Участников встречи поздравили председатель Совета депутатов МО Бейский район Л.В. Виролайнен, заместитель главы по социальным вопросам С.А. Исакова, глава администрации МО Бейский сельсовет А.Г. Спирин, начальник УСПН Г.М. Котельникова, руководитель исполкома Бейского местного отделения партии «Единая Россия» Т.Г. Мещерякова, председатель районного совета ветеранов и инвалидов Н.С. Бражникова. Они искренне и от души поблагодарили участников войны и тружеников тыла за героическую стойкость, мужество и пожелали им доброго здоровья на долгие годы, чтобы дети и внуки окружали их любовью, и вниманием. Каждый из этих убеленных сединами замечательных людей - это самая большая наша гордость.

и в праздники, и в будни

Любовь Викторовна Виролайнен выполнила почетную миссию, первую юбилейную медаль по праву вручила участнику второй мировой войны, который прошел всю войну и дошел до Берлина, освобождал Югославию, Польшу - Кононову Гавриилу Семеновичу.

В своем приветственном слове Александр Георгиевич Спирин отметил, что на территории Бейского поселения проживает 196 ветеранов войны и тружеников тыла.

- Вы - наша гордость и пример! - сказал глава поселения.

Поздравление и награждение шло на протяжении нескольких часов. В зале были накрыты праздничные столы, царил добрый теплый настрой. Присутствующие могли общаться друг с другом, делиться воспоминаниями о трудном военном лихолетье. Принимая памятные подарки, ветераны благодарили за оказанное внимание, почтили память погибших на фронтах второй мировой войны минутой молчания. Искренние слезы ветеранов, проступавшие на глазах при получении медалей, давали надежду, что подрастающее поколение будет не менее самоотверженным, и молодые парни - будущие защитники Отечества достойно проявят себя в армейской жизни, опираясь на

опыт воинов, которые погибли за победу, за родину. Присутствующих в этот день в розовом зале порадовали выступление артистов - хора «Сударушки», хора русской песни, ансамбля «Берестинка», танцевальной группы и молодых вокалистов Марины Труновой и Ильи Ткаченко. А затем приглашенные сами вспоминали песни военных лет и исполняли их все вместе...

Памятные фотографии с праздничного мероприятия будут вручены каждому участнику Великой Отечественной войны и труженику тыла. Вручение юбилейных медалей продолжается. К тем, кто не смог по уважительным причинам побывать в этот день на торжественном мероприятии, представители Бейского поселения приезжают домой и вручают заслуженные награды.

*Носите ордена и в праздники, и в будни
На строгих кителях и модных пиджаках,
Носите ордена, чтоб видели вас люди,
Вас, вынесших войну на собственных плечах.*

Текст и фото Ирины Поповой.

В честь армии нашей салют

Под таким названием 19 февраля в районном Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества.

Со словами поздравлений выступили начальник отдела военного комиссариата РК по г. Саяногорску и Бейскому району А.Т. Луганский, глава администрации Бейского района Ю.Н. Курлаев, председатель Совета депутатов МО Бейский район Л.В. Виролайнен, воин-афганец М.И. Аксенов, участник боевых действий в Чечне Д.А. Нестеров.

В торжественной обстановке были вручены юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне» ветеранам П.В. Ткаченко, В.Д. Пойлову, М.Ф. Шушлебину, П.И. Селигееву.

История нашей страны вместила в себя не только страницы Великой Отечественной войны, но и события локальных войн. Из нашего района на службу в республику Афганистан было отправлено 20 человек, двое из которых погибли. На военную службу в республику Чечня из нашего района было отправлено



на 115 человек, двое из которых погибли. Смерть всегда забывает лучших. Но единственное, что она не может забрать - это память. Мы будем помнить тех, кто отдал свою жизнь, защищая мир и спокойствие людей. Погибших на полях сражений, присутствующие почтили минутой молчания.

В честь наших замечательных мужчин был показан праздничный концерт, подготовленный силами участников художественной самодеятельности.

Текст и фото Ирины Поповой.



На территории Бейского поселения работает две пилорамы. Купить пиломатериал невозможно. И сказать, что его нет, нельзя. Просто продают не всем желающим. В течение прошедшего года с трудом купили брус только на ворота. Заявки не принимают. Очень обидно. В райцентре есть «Лес-Сервис». Рабочие получают мизерную зарплату и ту несвоевременно. Тогда как предприниматели, которые нанимают рабочих на заготовку леса без трудовых книжек, платят хоть и мизер, но ежемесячно.

Уважаемый земляк! Прошу меня извинить за то, что не могу обратиться к Вам по имени и отчеству, потому как Вы не оставили своих координат. Было бы правильно объявить себя, и у меня появилась бы возможность разобраться конкретно по Вашей ситуации.

Вы совершенно правы в том, что нельзя сказать, что у нас отсутствует пиломатериал. По состоянию на 10 февраля на складе готовой продукции цеха лесопилки автономного учреждения «Бей-Лес-Сервис» имеется 160 м.куб. готовой продукции. Причем, доставку по Бее в объеме более двух м.куб. осуществляем своим транспортом бесплатно всем желающим. Держать ее там и накапливать - экономически нецелесообразно.

В отличие от предпринимателей, принимающих, по Вашим словам, людей на заготовку леса без трудовых книжек, все люди у нас оформлены официально. На них распространяются все социальные права и гарантии, предусмотренные действующим законодательством и локальными нормативными актами.

Если Вас не удовлетворил мой ответ, Вы можете встретиться со мной лично в каждый понедельник с 8.00 до 9.30 либо позвонить в тоже время по телефону 3-06-62.

*С уважением Александр Мещеряков,
директор автономного учреждения
«Бей-Лес-Сервис».*

Могу ли я оформить в аренду земельный участок, который не нанесен на карту? Мы этот участок разрабатывали сами, росла там крапива и конопля.

Н. Калистратова, д. Уты.

Без оформления межевого дела и постановки на кадастровый учет оформить договор аренды невозможно. Если вы пользуетесь этим участком без оформления, это влечет за собой наложение штрафных санкций.

*Н. Стефаниди,
председатель комитета
по управлению имуществом.*

Во время юбилея Сабинской школы глава муниципального образования Бейский район Ю.Н. Курлаев обещал жалюзи в школьный музей. Прошло уже достаточно времени, а обещание не выполнено. А так хочется верить в обещание.

Участник юбилейных мероприятий.

28 февраля Сабинская средняя общеобразовательная школа отмечала 100-летний юбилей. Глава МО Крафт В.А. от имени администрации района вручил для школы оборудование для пищеблока: вытяжной шкаф, новую плитку, две мойки. Глава Сабинского сельсовета Ромашов Е.И. дал обещание приобрести для школьного музея жалюзи в срок до 15 марта 2010 года. Ю.Н. Курлаев, вступив на должность главы муниципального образования Бейский район, особое внимание уделяет вопросам нормального режима работы образовательных и дошкольных учреждений. В период с июля 2009 года по февраль 2010 года Сабинской школе выделено 20 000 рублей на приобретение насоса, 100 000 рублей - на бурение скважин, 230 000 рублей - на приобретение мебели, игрушек (для дошкольного обучения), 20 000 рублей - на подготовку школы к новому учебному году, 28 000 рублей - на оборудование медицинского кабинета в школе. Для детского сада с. Сабинка выделено 57 000 рублей на подвод воды, приобретение двух водонагревателей, двух детских умывальников и шесть раковин. Администрацией безвозмездно передана емкость на септик. Надеемся, что Евгений Иванович, глава Сабинского сельсовета, исполнит свое обещание в срок.